

## «My Handmade Beauty» από τη Δήμητρα Γουλά

**Τ**η νέα σειρά καλλυντικών «My Handmade Beauty» παρουσίασε στο concept store SHOP, η γνωστή αισθητικός Δήμητρα Γουλά, η οποία απάντησε σε πολλές ερωτήσεις του κοινού για τα φυσικά καλλυντικά και τα μυστικά που κρύβει η φύση!

Τα χειροποίητα, εξατομικευμένα, φρέσκα καλλυντικά «My Handmade Beauty» έχουν 0% συντηρητικά, 0% έκδοχα, 0% χρώμα, 0% άρωμα και παρασκευάζονται με βιολογικές πρώτες ύλες. Με βάση μια μεγάλη γκάμα από αιθέρια έλαια, βότανα, λάδια, cold cream, αλόη βέρα, βιταμίνες και πολλές άλλες πρωτογενείς φυσικές ουσίες η Δήμητρα Γουλά και οι συνεργάτες της συνθέτουν και δημιουργούν το κατάλληλο καλλυντικό για κάθε δέρμα, μετά από δερμοδιάγνωση.



## Objectivity της Λαμπρινής Μποβιάτσου

**Τ**ην καινούρια της δουλειά παρουσίασε η Χανιώτισσα εικαστικός Λαμπρινή Μποβιάτσου στην Thanassis Frissiras Gallery. Οι δύο μεγάλες και μακροχρόνιες εμμονές στη δουλειά της Λαμπρινής Μποβιάτσου είναι το Αυτό-πορτρέτο και ο ακραίος –στα όρια του φωτογραφικού- ρεαλισμός. Για το πρώτο θέμα γράφει η ίδια: «Η αντανάκλαση είναι επιβεβαίωση της ύπαρξης, η επιβεβαίωση ότι έχουμε όντως την εικόνα που θεωρούμε ότι έχουμε». Με αυτό τον τρόπο διαρθρώνει όλη τη δουλειά της πάνω στην έννοια της άλλοτε φευγαλέας και άλλοτε εξαντλητικά λεπτομερούς αναπαράστασης. Η ζωγραφική είναι, φυσικά, μια (διαμεσολαβημένη) αντανάκλαση της πραγματικότητας. Η Μποβιάτσου ανάγει το σχήμα αυτό σε μια πολύπλοκη κατάσταση όπου η εικόνα της ίδιας της ζωγράφου (συνήθως) αντανακλάται σε κάποια καθρεπτίζουσα επιφάνεια και μετά τα δύο μαζί, καλλιτέχνης και αντανάκλαση, στη ζωγραφική επιφάνεια.

## Μαγείρισσα Πρώτων Βοηθειών της Μυρσίνης Λαμπράκη

**Ο** Ροταριανός Όμιλος Candia, σε συνεργασία με το βιβλίο Ελευθερουδάκης και τις εκδόσεις Λιβάνης, παρουσιάζει το βιβλίο της Μυρσίνης Λαμπράκη «Μαγείρισσα Πρώτων Βοηθειών». Για το βιβλίο και τη συγγραφέα μίλησαν οι Γιάννης Γιαβιζογιάννης (Πρόεδρος Ροταριανού Ομίλου Ηράκλειο- CANDIA ), Στέφανος Λυναρδάκης (Διατροφολόγος- Διαιτολόγος-Προϊστάμενος Διατροφής Βενιζελείου Νοσοκομείου).

